


Informátorka odhaluje: Testy PCR byly použity tajnými službami k předávání dat (video)

 necenzurovanapravda.cz/2024/05/informatorka-odhaluje-testy-pcr-byly-pouzity-tajnymi-sluzbami-k-predavani-dat-video

17 května, 2024

I když se v rámci daného rozhovoru mluví o USA, je dost dobře možné, že testy – zejména z míst hromadného testování – byly skutečně využívány k podobným účelům i jinde.

Dnes již víme o jejich nespolehlivosti, kterou ostatně potvrdily i nedávno odtajněné dokumenty německé RKI.

Pamatuji si, že už v „době covidové“ se občas objevovaly úvahy o tom, že se vlastně jedná o ideální způsob jak získat rozsáhlou databázi DNA od lidí po celém světě.

Lékařka z USA nyní tvrdí, že tyto testy byly využity tajnými službami – samozřejmě bez vědomí testovaných osob.

Zowe Smith, lékařská informátorka, autorka a bývalá lékařská programátorka s více než desetiletou zkušeností v oboru, popisuje pro *The Last American Vagabond*, jak byly nazální testy PCR zcela zbytečné a byly použity ke sběru sekvencí DNA, které byly poté odeslány do HHS.

„Odtud,“ řekla Smithová, „HHS sdílí tato data s DARPA (výzkumná agentura spadající pod Pentagon), Palantirem, Googlem, CIA a dokonce i s čínskou vládou.“

„Myslím, že je to záměrné. Stoprocentně,“ říká Smithová o způsobu, jakým byly testy PCR upraveny (prostřednictvím nastaveného prahu cyklu), aby upřednostňovaly COVID-19 před jinými infekcemi.

„Všimla jsem si toho ještě dřív, než jsem věděla, že s testem není něco v pořádku, to mě probudilo...“

Smithová poukazuje na to, že dříve ve své kariéře pracovala v laboratoři fakultní nemocnice, kde sama měla zkušenosti s prováděním testů.

„Bylo to jen jako screening... Ne každý pacient přišel s nachlazením. Když řekli, že musíme vyšetřit všechny pacienty a tampon dát až do nosu, okamžitě mě to vyděsilo,“ říká Smithová.

„To se změnilo. Nikdy to nebylo určeno k prověřování a nemuselo se to takto sbírat.“

Smithová poznamenává: „Tyto výtěry jsou shromažďovány a CDC vyžaduje, aby každá laboratoř tyto informace sdílela, protože sledovala COVID-19 – a to je to, co CDC dělá. Takže mají databáze, kde sledují různé věci.“

U HIV jim musíme poslat záznamy, stejně jako u věcí jako je rakovina. Musíte jim poslat data.“

„Byl však vytvořen registr pro COVID-19 a pro každý test PCR musely být do CDC odeslány specifické sekvence DNA,“ říká Smithová.

Dodává, že sledování kontaktů začalo velmi brzy.

„Začalo to v nemocnicích, kde se úkolu hledání kontaktů ujali sociální pracovníci a další dobrovolníci, někdy i aktuálně bez práce, protože nemocnice byly prázdné.“

Bylo novinkou, že existovalo toto sledování kontaktů a nyní se každý, s kým přijdete do kontaktu, každý, s kým jedete, každý, ke komu se přiblížíte na pár stop, stává součástí této kontaktní mapy,“ říká Smithová.

„Je to velmi neobvyklé a mělo by se jednat o chráněné informace.“

Whistleblowerka dále upozorňuje:

„Existují nejrůznější zákony o tom, jaké informace lze a nelze sdílet. A náhle tedy všichni tito nepacienti, kteří ani nejsou v nemocnici, najednou pošlou svá jména, adresy, telefonní čísla, možná i své e-maily, pokud jsou to jejich kontakty, do CDC a nechají to uložit do databáze.“

„Registr COVID-19 – Palantir byl jeho součástí, COINTELPRO, Google a Epic jsou součástí systému lékařských záznamů v celých Spojených státech,“ říká Smithová.

Dodává: „Je to jeden z nejdůležitějších programů a používají AI, je integrovaná do jejich programů. 3M je další společností, která používá AI integrovanou do kódovacího programu, a pak má Palantir různé programy jako Foundry a Tiberias, které používají nemocnice pro sledování dat. Operace Warp Speed pak pomocí jednoho z těchto programů shromáždila tato data ke sledování kontaktů a zjištění, kde by měla být vakcína nasazena.“

Smithová dodává: „Jak Whitney Webb poznamenává, místa, kde byly vakcíny aplikovány, byla vybrána na základě finančních nebo etnických kritérií. Dokonce i Bill a Melinda Gatesovi ve videu řekli: „Ujistíme se, že černoši dostanou vakcínu jako první...“. ...a tak dále.“

Část rozhovoru, která pojednává o PCR testech, [najdete zde](#).

Kompletní video, které pojednává o tomto i dalších tématech, můžete shlédnout níže (anglicky):

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 10 Průměrně: 4.9]